

Пленэр в 7 Б классе 29.05.2025г.

Третий день пленэра был посвящён созданию работы «В царстве человека» (Изображение человека с натуры).

И опять с утра на улице лил дождь ...

Мы рисовали в школе. В 9:00 утра учащиеся классов ХЭЦ разместились на 2 этаже, потому что в школе проходили экзамены . Наша сегодняшняя задача заключалась в изображении друг друга с натуры. Сложности были в том, что нужно правильно сделать набросок человека, передать объем, наложить тень и выделить свет .



Чуть позже на улице закончился дождь и мы вышли на улицу. На улице было свежо и хорошо. С этой работой дети справились очень хорошо. Они были увлечены процессом , им было весело и интересно рисовать друг друга . Ребята справились с поставленной задачей .

